

好牛奶是养出来的
宁波牛奶集团温馨提示



今天
阴有时有雨
12℃~15℃
东北风3~4级



明天
多云转阴有阵雨
12℃~18℃
北风1~2级



后天
雨止转阴天
9℃~12℃
西北风3~4级

福彩

双色球 第2017003期
红色号:01 04 08 15 27 32
蓝色号:16
15选5 第2017005期
基本号:02 09 10 11 12
3D 第2017005期
开奖号码:2 4 6

体彩

排5第17005期:
3 4 2 3 0
20选5第17005期:
01 02 09 14 20
(中奖号码以彩票中心公告为准)

承承看天

温暖的雨水持续到明天

昨天午后,雨水渐起,临近傍晚时分,显得越发肆意,扰乱了人们下班回家的步伐。

久别重逢,雨水打算多待几天再走。据市气象台预报,今明天,我们都被雨水笼罩。今天阴有时有雨,明天阴转阵雨。

这次降水过程因暖湿气流强盛而起,虽然会给我们的日常生活带来不便,但不

像冷空气带来的降水那样“拽”着气温往下降。

从目前的预报看,今明天市区最高气温和昨天差不多,维持在14℃~16℃;最低气温和昨天相比略有回落,但仍维持在10℃以上,预计在11℃~13℃。

待到周日雨水停歇,冷空气就会来了,天就会一天比一天冷了。 **石承承**

动态

镇海全面落实“独生子女家庭老年保障工程”

昨天,记者从镇海区卫计局了解到,镇海全面落实“独生子女家庭老年保障工程”,首批“老年日常照护金”156.48万元已经发放到户到人,惠及1304名70岁以上保障对象。由政府购买服务,“保险+基金”相结合,这是省内首个区域全覆盖的独生子女家庭养老保障体系。

“独生子女家庭老年保障工程”自2016年10月上旬开始实施,是镇海区政府

面向未享受计生奖扶政策独生子女家庭推出的实事工程项目之一。该保障工程包括“独生子女家庭人身综合保险”“独生子女家庭老年日常照护金”“独生子女家庭老年特殊照护保险基金”三部分。

记者从镇海区卫计局了解到,该保障工程目前已惠及全区在籍独生子女家庭共计13764人,基本实现独生子女家庭老人保障全覆盖。

石承承 冯迎 沈颖

交通

交警部门启动中山路交通严管治理行动

交警部门日前启动中山路沿线交通严管治理行动,为优化中山路道路交通环境保驾护航。

“这次治理行动涉及机动车、非机动车及行人的交通违法行为,一旦发现,将依照相关规定从严处罚。”海曙交警相关负责人介绍,其中针对机动车,将重点治理违停、“加塞”和斑马线未礼让等违法行

为,给予相应的扣分罚款;针对非机动车,若有违反交通信号灯(路口越线停车)、在机动车道内行驶、逆向行驶或违法载人等现象的,交警会根据具体违法行为,开出20元或50元的罚单;而针对行人,如有违反交通信号灯、不走斑马线和违法跨越隔离栏的,一经发现一律罚款20元。

陈焯 张立 石奇峰

地铁1号线

东门口站1号出口临时关闭

1月6日起,因东鼓道施工原因,宁波轨道交通1号线一期东门口(天一广场站)站1号出入口将临时关闭。记者从宁波轨道交通集团运营分公司了解到,预计1月23日左右完成施

工,完成施工后会重新开放东门口站1号出入口。施工期间需要从1号出入口进站的乘客,请绕行至日新街的地下通道从A号出入口进出车站。

王元卓 张晓庆

民安路、曙光路道路维修工程完工

记者昨天从鄞州城管局了解到,民安路、曙光路道路维修工程完工。民安路(宁徐路-中兴路)项目主要建设内容包括破损路面维修、补齐部分人行道、下沉窨井修

复、智能井盖安装和交通标线修复等;曙光路(姚隘路-惊驾路)主要建设内容为破损沥青路面改造、下沉窨井修复、交通标线恢复等。

边城雨 包静琴

每天一句宁波话

词条:刻付
解释:厌恶,憎恶。
例句:该种事体我顶刻付类。[这种事我最厌恶了。]



钱元平 辑录 任山威 配图

活动

迎春水仙雕刻展 1月10日~16日举行

由市城管局和市风景园林协会联合举办2017年宁波市迎春水仙雕刻展,将于1月10日至1月16日在宁波园林科普展示窗口(海曙区公园路188号一楼)举行。

此次展览共展出水仙雕刻作品320余盆。其中吉上吉金鸡造型大型水仙花雕塑一件,高1.8米,宽1.5米;80~100厘米大型造型水仙雕刻作品13盆;60~80厘米中型作品12盆;其他单个雕刻水仙花艺术造型300盆。1月10日上午,还将邀请水仙花雕刻技师为大家讲解水仙花雕刻造型技巧,市民可免费前往参观。

边城雨 朱琼

宁波银行专栏

宁波银行新版手机银行:五大升级,“易”心服务

近日,公司白领王女士下班后,习惯性打开宁波银行手机银行App,手指轻轻一按,轻松实现指纹登录,随后通过“指纹支付”,快速购买了一笔跨年理财产品。

不论是手机充值、水电煤缴费等日常生活需求,还是转账、理财等金融需求,王女士都会第一时间登录宁波银行手机银行,动动手指,轻松完成所有交易。

据悉,宁波银行自2012年推出手机银行以来,用户数和交易量始终保持高速增长,累计服务客户已超过100万,成为备受客户欢迎的电子渠道。在近期的评选中,宁波银行手机银行获得了“2016年度普惠民生金融APP”奖项。

为了向客户提供更加便捷、贴心的金融服务,宁波银行2016年12月推出新版手机银行,从页面展示到交易流程做了全面升级。据宁波银行电子银行部负责人介绍,新版手机银行具备五大亮点:

一是专区体验“易”。宁波银行新版手机银行顺应移动互联网设计趋势,从客户的使用习惯出发,推出全新界面,展现内容更加丰富,功能布局更符合客户操作习惯。

二是财富管理“易”。宁波银行新版手机银行通过拼图的形式,直观地展现客户理财、基金等各类资产金额和占比。同时,客户在管理宁波银行资产的基础上,还可以一站式管理其他银行资产,实现财富统一管理。

三是线上贷款“易”。在部分贷款业务上,宁波银行新版手机银行为客户提供

快速贷款服务,支持贷款申请、审批、发放和归还等全流程的在线操作,客户无需前往营业网点,就可以轻松办理相关业务。

四是生活服务“易”。宁波银行新版手机银行与更多第三方公司合作,推出“接地气”的移动增值服务,如物业缴费、e代驾、油卡充值、公积金查询等,满足客户日常生活需求。

五是交互操作“易”。宁波银行新版手机银行引入手势、指纹、人脸识别等先进技术,结合电子账户开立、登录、支付等传统应用场景,提供包括手势密码、指纹登录、指纹支付、人脸识别验证等更方便、更安全的移动金融服务。

通过5个“易”的打造,宁波银行新版手机银行在服务客户的道路上又迈出了一大步:一方面,加快创新移动金融产品,在延展银行服务半径的基础上,新版手机银行将新技术应用于登录、转账、支付等高频交易,降低了客户使用门槛;另一方面,新版手机银行严格把控移动安全风险,结合网络风险监测系统、音频UK等产品,不断提升风控能力,有效保障客户资金安全。

客户如需使用宁波银行新版手机银行,通过苹果App Store或各大安卓应用市场搜索“宁波银行”即可下载。



恒大地产成功引战300亿 核心利润步入新一轮增长周期

1月2日晚间,中国恒大发布公告称,其间接附属公司恒大地产与八家战略投资者签订增资协议,合共引入投资300亿元,增资完成后,八家战略投资者将持有恒大地产约13.16%股权,而恒大地产原股东凯隆置业的持股比例将降至86.84%。

降低负债水平 财务杠杆更趋合理

表面上看,恒大此番引入战略投资者的目的,是为完成其地产业务与深深房的资产重组而实现A股上市。而更深层次的原因或许是,在2017年初房地产市场调整预期强烈的时间节点上,这家在过去两年快速发展的企业主动降低杠杆以适应新的市场节奏。

公告显示,恒大地产引入的战略投资者有八家,其中五家实力雄厚,分别为中信、中融、华信、山东高速、深圳广田等。八家机构合计以总价300亿元获得恒大地产13.16%股权比例。事实上,新投资者的引入,将对恒大地产原有资本结构产生重大影响,最为直接的是,权益比重的增加使负债比率明显下降,以该公司2016年中期业绩报告的数据模拟测算,净负债率将由92.97%下降至大约65%的行业平均水平。

可以预计,未来几年随着恒大市场规模的增长,以及债务比重的下降,其核心利润将步入新一轮新的增长周期,实现从规模扩张到绩效提升的华丽转身。

打开发展空间 业绩前景或将提前锁定

对于恒大此番资本运作,市场评价普遍较为乐观。一位投行人士称:“此次恒大地产引入300亿元战略投资,是近年来国内房企大规模的一次股权融资。就恒大地产本身而言,将在一定程度上增厚公司净资产,带动净负债率下降,为未来几年的业绩增长做厚安全垫。”

在此之前,该公司因扩张而举债,曾遭受资本市场质疑。尽管该公司截至2016年中拥有面积1.86亿平方米、估值高达5700亿的土地储备,以及在这一年年末拥有3810亿元的销售金额,但负债偏高成为这家公司的短板。

回看此次引入战略投资者而进行的股权融资,就极有可能是恒大降低杠杆的一次预演和铺垫,而恒大在获得的规模上的极大突破之后,也将公司潜在价值逐渐释放。在与深深房的重组合作协议中,恒大方面对未来3年的业绩做出了相应承诺:2017年到2019年的净利润分别为243亿元、308亿元和337亿元,三年合计888亿元。

市场预计,虽然今年的房地产市场规模整体将有所回落,但作为行业领军企业,恒大的品牌溢价将在市场上得以体现,从而可能让其成为国内率先突破5000亿元销售额的地产军团。

鲍玲玲